Yo @voixnc-Xnueiog Hlextpouoyvntiouog

Avo epapuoyéc Tov vouov Biot-Savart

‘Evag aywyog amotedeitar omd §0o kabeteg nuievbeieg yO kar Ox,  »

opifovtag éva eminedo, TAV® GTO EMIMEDO TNG CEAIDNG KO dappée- d I
Tt oo MAEKTPIKO pevpa éviaong [=10 A, 6nwg oto oynua. O p Jo — 2
i) No Bpebein éviaon tov poyvntikod nediov oto onueio A, otnyv D
nmpoéktaon g yO kot og anoctoon (OA)=d=0,2m. e r

ii) Na Bpebet 10 poyvntikd nedio oto onpueio I' Tov emmédov to IT

omoio améyel katd (OI')=D=0,5m amnd v xopver O, evod

OI' oynuotiler yovia 6 pe v Ox, 6mov nuo=0,6 Kot y
ovv0=0,8.

Atveton pe=4mx107 Tm/A.

Amavryon:
i) Av yopicovpue 10 Tunpe yO oe otoyeimon tunpato Ali, tote kobéva 040 B
amd ovtd, onpovpyet 0To onueio A, £va GTOLYELMOES LAyVNTIKO TENTO: a o 0
0, T 2
[-Al O
dB, =4 250 g, = 0 = X
A r _
1|7
Agov 1 yovio petogd tov dwuvdcpoatog Al kat Tov dwvdopoTog 7 gi- AL
var pndevikn kot nuo°=0. y

AMG avTd 1oydet Yo KAOE avTIGTOLY0 GTOEIDNOEG TUNILO, GUVETMG 0 ay®myog yO dev dnpiovpyel poryvn-
TiKO edio oto onpeio A, 1o onoio PpickeTan TNV TPOEKTAOT TOV.

Epyouacte todpa oto poyvntikd medio mov dnpovpyei n nuevbeia Ox, kaBeto oto eminedo tng ceAidog pe

@opd Tpog Ta €M, OTMG GTO GYNL, LE LETPO:

B, = Z—;é(auv@l —ovvb, )

Omov 0=d, 6;=90° ka1 6,=7, 0TOTE L€ AVTIKOTACTACT] TOIPVOLLLE:

u, 1 - 10 -6
B, ==—2%—(ovvl —ovvd,)=10"-—(0—(-1))T=5x10"T
4 o ( ! ? ) ,2 ( ( ))
I
Kat o 800 tpnpato tov ayoyod (yO kar Ox) dnuiovpyodv payvn- 32 — X
~Jo =iy
TKo medio oto onpeio I, kabeto oto eminedo, 6T®G 6TO GYNMO. To b 04
D \\‘ "_"_,.-’
onueio I' améyel amd Tovg V0 OyYoVG ATOGTACELS: i L
o ®® Bz
o=D-ocvv0=0,5-0,8m=0,4m o B
| B
b= D-nu6=0,5-0,6m=0,3m
61}4
Evo yw to tunpa yO ot avtictoyeg yovieg tov yIm kon I'O, pe tov vl
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aymyo yoO, givar ;=0 kor 6,=90°+0, omdte cLvO,=cVV(90°+0)=-1unb=-0,6. Etcr pe avtikardotaon Ppi-

GKOVLUE Y10 TO PETPO NG éviaong Bi:

y7j 1 7 10 -6
B =L (6o —ovve) =107 22 (1-(-0,6)) T = 4x10°°T
Sabrel COLC LY 0,4( (-0,6))

Me v 1010 Aoyikn yuo o poyvntikd medio oto I e€artiog Tov aymyod Ox, aeod 0:=0 kot 0,=n, Bo md-

pOLLLE:

y7j 1 7 10 -6
B, =—<>—(ovvl, —ovvb,)=10"-—(0,8—(-1))T=6x10"T
2 47[[)(0 3 o 4) 0’3( ( ))

Ondte Ko 1) OAKY| £VTOGT TOV HoyvTIKO ediov oto onpeio I, Oa givar kdOetn oto eminedo tng oeAidag

LE POpA TPOG TO LECO KO LETPO:
B, =B, +B,=4x10°T+6x10°T=1x10"T
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